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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Nástřiky chromu a wolfram-chromu technologií RF-ICP pro jadernou fúzi 
Jméno autora: Bc. Petr Králíček 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav materiálového inženýrství 
Oponent práce: Ing. Jiří Zýka, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: UJP PRAHA a.s. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Optimalizovat depoziční parametry nástřiků není jednoduchá úloha, neboť výsledek ovlivňuje velké množství vstupních 
parametrů, byť zde je pravděpodobně možnost navázat na výsledky dřívějších obdobných experimentů. Požadavek na 
vypracování rešerše a mikrostrukturní analýzy je standardní. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno beze zbytku. Byla vypracována rešerše, byly připraveny pokusné nástřiky a nalezeny optimalizované 
parametry pro jejich nanášení. Byly provedena mikrostrukturní analýza těchto nástřiků. 

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup řešení je logický a správný. Je v práci řádně dokumentován a vysvětlen. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň diplomové práce, je vysoká. Téma je přínosné, zajímavé, aktuální a dosud neuzavřené. Diplomant 
dokázal, že se v problematice jasně orientuje a umí využít, jak vědomostí získaných studiem, tak poznatků z odborné 
literatury. Získané výsledky jsou správně prezentovány a interpretovány. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po formální a jazykové stránce je práce na vysoké úrovni. Nemám připomínky. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Jsou využity aktuální zdroje, zejména výzkumné články z mezinárodních časopisů od autorů z celého světa, nejen 
z řešitelského pracoviště. Citace jsou zřetelně uvedeny a odlišeny. Nebylo nalezeno žádné porušení citační etiky. 
Bibliografické citace jsou úplné a snadno dohledatelné. 

 

Další komentáře a hodnocení 




